
FACTORS CONTRIBUTING TO SUCCESSFUL JOB SEARCHES

Student organizations and attending regional competitions

Experience in the military

The Career Services at SDSU is incredible! 

Extensive work experience including holding two part-time 
jobs throughout college to present

???

S A N  D I E G O  S T A T E  U N I V E R S I T Y

UNDERGRADUATE
OUTCOMES SURVEY
SUMMARY DECEMBER 2013

About this Survey 

 AFTER GRADUATION, WHAT WILL
BE YOUR PRIMARY ACTIVITY?

OF THE S E S DS U S TUDENT S :

Conducted November 2013 to January 2014, 
with graduates for December 2013

34%
RESPONSE  RATE

REPORTED ESTIMATED  
DEBT AT GRADUATION

Mean Reported Salary  
BACHELOR’S DEGREES    

$44,850 $ $

NO DEBT :
UP TO $10 K :
UP TO $20 K :
UP TO $30 K :
UP TO $40 K :

  $40 K: 

38%
23%
13%
12%
9%
5%

70%

42%

22%
Actively seeking 
employment

19%
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Held a part-time or summer job 
while attending SDSU

46% Had an on-campus job during the 
2012-2013 academic year

Completed an internship

Contact James J. Tarbox, Ph.D., Executive Director, Career Development & Services (jtarbox@mail.sdsu.edu). 
For past survey summaries, visit us online at http://career.sdsu.edu/resources/salarysurvey.htm

FOR  ADDITIONAL     INFORMATION

47% Employed full-time

12% Graduate Student

11% Part-Time Employed

2% Post University 
Internship

6% Other

Employed/Interns 
or Graduate Students

78%

Graduating Student Input


